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„Amit egyszer az életünkben 
kaptunk azt vissza kell adnunk” 
–  tartja a szólás-mondás. Meny-
nyire igaz ez, ha belegondolunk, 
mennyi szeretetet, törődést, böl-
csességet, tapasztalatot, kitar-
tást, testi-lelki útravalót kap-
tunk életünkben az idősektől. 
Ennek a gondolatnak a jegyében 
rendezett szerény ünnepséget a 
Szarvasi Szakorvosi Egészség-
ügyi Szolgáltató Kft. az Ápolási 
Intézetben október 1-jén. Ünne-
pi ebéd, a Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola kisdiák-
jainak műsora, rengeteg virág, 
Berta néni (Juli mama) szava-
lata csalt könnyeket a megható-
dottságtól az idősek szemébe.

A mi dolgunk nem más mint, 
hogy azt a „kölcsönt” visszaad-
hassuk nem csak az ilyen ünne-
pen, hanem minden nap min-
den órában. 

Szarvasi Szakorvosi Eü. 
Szolg. Kft.

Idősek Világnapja az Ápolási Intézetben

A Békés Megyei Körös-men-
ti Szociális Centrumban Idősek 
Világnapja alkalmából az intéz-
mény szarvasi telephelyén októ-
ber 2-án a hagyományokhoz hí-
ven idén is színes műsorszám-
okkal rendezték meg az Idősek 
Napját. Az ünnepi ebédet köve-
tően Babák Mihály Szarvas vá-
ros polgármestere, valamint Dá-
vid Zoltán az intézmény igazga-
tója köszöntötte az ellátottakat, 
dolgozókat, a meghívott nyug-
díjasokat és a társintézményből 
érkezett vendégeket.

Az ünnepi műsor Nagy Má-
ria ellátott, ismeretlen szerző-
től származó, Alkudozás című 
versével vette kezdetét, majd a 

szarvasi Chován Kálmán Mű-
vészeti Alapiskola diákjai ze-
nés egyveleget, valamint egy 
rövid bohózatot adtak elő. Ezt 
követően Varjú István – az ott-
hon lakója – hegedűjátékában 
gyönyörködhettünk. A dolgo-
zók műsora óriási sikert ara-
tott, idén a ’60-as éveket fel-
idéző ruhákban rock and roll-t 
táncoltak. Az ellátottak, mint 
minden évben az idén is rövid 
színdarabbal készültek, Arany 
János 1851-ben íródott Jóka ör-
döge című pórregéjét adták elő. 

A Keleti Gawadzi tánccsoport 
törzsi fúziós hastánccal káp-
ráztatta el a közönséget. A Bu-
dapestről érkezett Napfény Va-

rázs duó előadóművészei régi 
és új dalokkal szórakoztatták 
az érdeklődőket. A napot késő 
estig tartó zenés-táncos mulat-

ság zárta, melyhez a zenét Hor-
váth Zoltán szolgáltatta.
Sándor Enikő, mentálhigiénés 
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